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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ
РЕСУРСОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 7 февраля 2019 г. N 26

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТАВОК СУБСИДИЙ НА 1 КИЛОГРАММ РЕАЛИЗОВАННОГО
И (ИЛИ) ОТГРУЖЕННОГО НА СОБСТВЕННУЮ ПЕРЕРАБОТКУ МОЛОКА
В 2019 ГОДУ

В соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, направленных на повышение продуктивности в молочном скотоводстве, являющимися приложением 8 к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 г. N 717, и постановлением Правительства Нижегородской области от 14 марта 2013 г. N 148 "Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления и распределения субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, источником финансового обеспечения которых являются средства федерального и областного бюджетов" приказываю:
1. Утвердить ставки субсидий в 2019 году:
на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока - 0,552 рубля за счет средств федерального и областного бюджетов с учетом установленного уровня софинансирования расходного обязательства Нижегородской области;
на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока - 0,67 рубля за счет средств областного бюджета.
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 г.

Министр
Н.К.ДЕНИСОВ
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